

OSNOVNA ŠOLA V PARKU

Vzpostavljanje socialne mreže otrok

Zahvala za sodelovanje. Učenci Osnovne šole V parku so se pred kratkim zahvalili podjetjem, ki jih vključujejo pri področju delovne vzgoje in tako skrbijo za vzpostavljanje njihove socialne mreže.

» Piše: Kornelija Kamenik

Na Osnovni šoli V parku je bilo pred kratkim zelo veselo. Učenci in učitelji so namreč za vsa podjetja, s katerimi na področju delovne vzgoje že sodelujejo, in za tiste, ki pomembno sooblikujejo lokalno okolje, pripravili kulturni program s predstavitvijo dela in prostorov. Pridružilo se jim je tudi nekaj staršev.

Sodelovanje z okolico

Učenci so najprej ubrano zapeli svojo himno, nato pa je sledil ogled kratkega filma, ki je prikazal nekatere trenutke delovanja šole. Zbranim je spregovorila ravnateljica šole **Darja Ravnik** in podrobneje predstavila šolske dejavnosti, razne oblike sodelovanja s širšo okolico in načrte za nadaljnje sodelovanje. Še posebej je izpostavila letošnjo novo pridobitev: „S pomočjo občin Slovenske



Uvodoma so učenci ubrano zapeli himno „Hu hu, sovce smo tu!“.



Zbrali so se predstavniki številnih lokalnih podjetij, ki z Osnovno šolo V parku že sodelujejo, in tisti, ki bodo učence šele začeli vključevati v svoj delovni proces.

Konjice, Zreče in Vitanje smo v letošnjem letu pridobili logopeda, delovnega terapevta in fizioterapevta. Vsak teden nas obiščejo za nekaj ur in tako našim otrokom omogočijo terapije v okolju, kjer se dobro počutijo,“ je še dodala ravnateljica.

Nato je vodja šole **Irena Pečovnik** pripravila slikovno predsta-

vitev aktivnosti in dejavnosti učencev izven šole. Poudarila je pomen sodelovanja s širšo okolico in vključevanja oseb z motnjo v duševnem razvoju v različne oblike dela in sodelovanja v različna delovna okolja. Med drugim je povedala: „Naše učence se trudimo čim bolj vključevati v ožjo in širšo okolico, jim privzgojiti delovno

vzgojo in krepiti njihova močna področja. Tako učenci začnejo z nekaterimi opravili že v šoli. Na primer pomagajo pri delu hišniku ali tajnici.“

Vzpostavitev socialnih mrež

Podjetnikom in predstavnikom javnih zavodov so izročili zahvale za uspešno sodelovanje, saj otrokom pomagajo vzpostavljati socialno mrežo in razvijati njihova dobra, močna področja. Ob koncu srečanja so podjetnike po šolskih prostorih popeljali učenci ter jim še sami predstavili svoje delo. Srečanje se je zaključilo ob sproščnem pogovoru vseh prisotnih ter ob prigrizkih, ki so jih pripravili in ponudili učenci starejše skupine posebnega programa.

DEJSTVA novjce

Delovna vzgoja v lokalnih podjetjih

S širšo okolico je Osnovna šola V parku začela sodelovati v šolskem letu 2011/12, in sicer s podjetjem Lesk. Nato se je razvilo še sodelovanje z Mizarstvom Tajnikar, z Lambrechtovim domom, z Zeliščnim vrtom Majnika. Prav tako pa sodelujejo z institucijami, ki učencem omogočajo terapevtski program - Terapevtski center Svetlobni dotik Julija Sojic in večjo vključitev v širše okolje - Območno organizacijo Rdečega križa Slovenske Konjice. Trenutno se dogovarjajo tudi za nove oblike sodelovanja z lokalno prisotnimi podjetji, ki bi bila pripravljena vključevati učence s posebnimi potrebami v svoj delovni proces.

Lipa je zasajena

Pretekli četrtek so ob konjiški centralni čistilni napravi tradicionalno zasadili že dvanajsto lipo. S tem vsako leto simbolično obeležijo svetovni dan Zemlje. Pri zasaditvi so sodelovali konjiški župan

Miran Gorinšek, direktor JKP Slovenske Konjice **mag. Franc Dover** in konjiški gozdarji. Učenci petega razreda OŠ Pod goro so ob mentorstvu učiteljic pripravili kratek glasbeno obarvan pro-

gram. Z mislimi o našem planetu so se spomnili, kako pomembno je skrbeti zanj. Izpostavili so tudi odnos do naše Zemlje, ki je naš skupni dom, saj smo soodgovorni za njo in to prav vse dni v letu. S

skupnimi močmi so lipo uspešno zasadili, učenci pa so poskrbeli, da je dobila dovolj vode, ki jo potrebuje, da bo zrasla v mogočno drevo, ki bo ljudem delala senco, ptičam pa nudila zavetje. (K. B.)



Z zasaditvijo lipe se vsako leto simbolično zahvalijo Zemlji.



Ob tradicionalnem dogodku se soorganizatorji pogovarjajo tudi o ohranjanju našega okolja.